

2023年12月28日

圣诞默想之四 你到的不是天堂

亲爱的孩子，我们不停欢欣鼓舞，尤其当看着你无与伦比的母亲与圣若瑟……

怎样的温暖围绕着圣家！经由天主圣神所渗透的人性，圣化了人类社会的核心：家庭。

看见你在他们中间，知道将你托付给他们的是谁，玛利亚与若瑟有着怎样的感受？

天父赐给玛利亚、若瑟的是何等的恩宠！何等的拣选！何等的信任！祢的同在于他们是何等常有的喜乐！还有你，亲爱的孩子，天父将你交到了多么好的手中！

以后，你要使你的母亲成为所有人的母亲(若 19:25–27)。

但是，亲爱的孩子，尽管在你降临时拥有所有神圣的喜乐、天使的欢欣、牧羊人的惊异、东来智者的敬畏及你尘世父母的幸福……但你并没有来到天堂。

黑落德寻找你，妄图杀害你。他惧怕你，他担忧自己的权势(玛 2:1–3)。你的父母不得不带着你逃往埃及(13–14 节)。驱动黑落德的恶灵不会止息……他“从一开始就是杀人的”(若 8:44)，他疯狂地想要毁掉能见证天父之爱的一切，尤其是你，亲爱的孩子。

你知道吗，亲爱的孩子，现在，在我向你倾诉的此刻，这恶灵仍在肆虐。他想要抹去你的见证，消灭你来到这世上所留下的一切痕迹。

在你出生时，他杀光了所有和你差不多大的孩子(玛 2:16)，人们在哭号：“是在辣玛听到了声音，痛哭哀号不止；辣黑耳痛哭她的子女，不愿受人的安慰，因为他们不在了”(18 节)。

亲爱的耶稣，今天，许多人被这恶灵蒙骗，许多父母不再为即将出生的孩子喜悦。他们不明白，你会藉着每一个孩子，去到他们那里(玛 18:5)。因为他们不明白，才会允许黑落德及他的刽子手夺走孩子们的生命。

天使在哭泣……这是怎样的痛苦，谁能承受得住？

亲爱的孩子，你很清楚你来到的是怎样的世界……黑落德让这一点明明白白。但，你还是来了，因为你想要让我们认识父，想要救赎我们(若 17:26)。

你是我们时时刻刻的安慰，我们要怎样感激你才足够？